

# 交通安全対策製品 vol.4 掲載内容訂正・変更のご案内

(2024年6月26日現在)

2024年4月発行カタログ「交通安全対策製品 vol.4」におきまして下記の誤りがありました。ご迷惑をおかけし、申し訳ございません。お詫びして訂正させていただきます。

「電子カタログ版」は変更済となっております。

※P224 OM5 リモートチェッカー価格については電子カタログ版の変更が未対応です。

ページ	対象箇所	誤	正
P143	景観型リサイクルデリニエーター 価格	表1 ①	表1 ②

表1

品番	反射体		支柱色	設置形式	外径×肉厚×全長	①	②
						価格	価格
XSF-215E	片面	シロ	シロ	土中	φ89×6×1550	<del>6,200円</del>	6,600円
XSF-215E	片面	キイロ		コン中	φ89×6×1250	<del>6,000円</del>	6,300円
XSF-212C	片面	シロ		構造物	φ89×6×1050	<del>5,900円</del>	6,200円
XSF-212C	片面	キイロ				<del>6,700円</del>	7,100円
XSF-210R	片面	シロ				<del>6,400円</del>	6,800円
XSF-210R	片面	キイロ		コン中	φ89×6×1250	<del>6,200円</del>	6,600円
XWF-215E	両面	シロ+キイロ	チャイロ	土中	φ89×6×1550	<del>6,200円</del>	6,600円
XWF-212C	両面			コン中	φ89×6×1250	<del>6,700円</del>	7,100円
XWF-210R	両面			構造物	φ89×6×1050	<del>6,400円</del>	6,800円
XSF-515E	片面	シロ		土中	φ89×6×1550	<del>6,200円</del>	6,600円
XSF-515E	片面	キイロ		コン中	φ89×6×1250	<del>6,000円</del>	6,300円
XSF-512C	片面	シロ		構造物	φ89×6×1050	<del>5,900円</del>	6,200円
XSF-512C	片面	キイロ	<del>6,700円</del>			7,100円	
XSF-510R	片面	シロ	<del>6,400円</del>			6,800円	
XSF-510R	片面	キイロ	コン中	φ89×6×1250	<del>6,200円</del>	6,600円	
XWF-515E	両面	シロ+キイロ	チャイロ	土中	φ89×6×1550	<del>6,200円</del>	6,600円
XWF-512C	両面			コン中	φ89×6×1250	<del>6,700円</del>	7,100円
XWF-510R	両面			構造物	φ89×6×1050	<del>6,400円</del>	6,800円

ページ	対象箇所	誤	正
P57	セイフティスリーブ SV-2	写真製品に リニューアル予定	リニューアル済
P117	ビックライト 右上 ベースプレート 旧価格から新価格に変更	4,800円	5,100円
P142	ソーラー矢羽根	—————	廃番
P224	OM5 リモートチェッカー 旧価格から新価格に変更	53,000円	57,000円 ※

※P224 OM5 リモートチェッカー価格については電子カタログ版の変更が未対応です。

ページ	対象箇所	誤	正
P415	親子バンド 旧価格から新価格に変更	表 2 ①	表 2 ②

表 2

品 番		① 価 格	② 価 格
親子金具	親金具		
GR34 GR38.1 GR42.7 GR48.6 GR60.5 GR76.3 GR89.1	- 42.7, 48.6, 60.5 - 76.3, 89.1 - 101.6, 114.3, 139.8 - 165.2	<del>1,500円</del> <del>1,650円</del> <del>1,750円</del> <del>2,000円</del>	1,580円 1,740円 1,840円 2,100円

品 番		① 価 格	② 価 格
親子金具	親金具		
トソウ GR34 トソウ GR38.1 トソウ GR42.7 トソウ GR48.6 トソウ GR60.5 トソウ GR76.3 トソウ GR89.1	- 42.7, 48.6, 60.5 - 76.3, 89.1 - 101.6, 114.3, 139.8 - 165.2	<del>1,850円</del> <del>2,000円</del> <del>2,100円</del> <del>2,350円</del>	1,950円 2,100円 2,210円 2,470円

品番	ALGRカナグ114	ALGRカナグ139	ALカクカナグ125	ALGRカナグ34	ALGRカナグ50
内容	親金具φ114	親金具φ139	親金具□125	子供金具φ34	子供金具φ50
価格	700円	700円	<del>1,400円</del>	500円	500円
価格	740円	740円	1,470円	530円	530円

ページ	対象箇所	誤	正
P416	ベースプレート 旧価格から新価格に変更	表 3 ①	表 3 ②

表 3

品 番	規 格	① 価 格	② 価 格
コウダンアルミ34 ベースプレート	アルミニウム合金	<del>3,800円</del>	4,000円
コウダンアルミ50 ベースプレート	アルミニウム合金	<del>3,800円</del>	4,000円
品 番	規 格	① 価 格	② 価 格
60ベースプレート	スチール 溶融亜鉛めっき	<del>4,800円</del>	5,100円

よう壁用取付金具

品 番	規 格	① 価 格	② 価 格
ブラケットカナグ	φ34用 SPHC 溶融亜鉛めっき	<del>1,500円</del>	1,600円
品 番	規 格	① 価 格 (本)	② 価 格 (本)
オールアンカーM8×70	スチール 溶融亜鉛めっき	<del>300円</del>	320円

ページ	対象箇所	誤	正
P428	ページ数誤り 3 カ所・記号誤り 1 カ所	KSLT3-1-FL…… 322 KSLT3-W ……… 321 KSLT3-W-SP …… 323	KSLT3-W-FL…… 332 KSLT3-W ……… 331 KSLT3-W-SP …… 333